(ax? +bx+3, x<1

f(X) = +

}x+4, X221

fonksiyonu tanimli oldugu her noktada tlrevli

olduguna goére a.b kactir?

A)-4 B)-3 C)-1 D)12 E) 8
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> <

y=1(x)

» X
0 2

y=g(x)
v

Yukarida grafikleri verilen f ve g fonksiyonlari

(-3,15) ve (2,0)noktalarinda kesigtigine gére

lim [f(z +h)—g(x+h)-1(2)+ g(x)] degeri kagtir?
h—0 2h

A)4  B)3 C)g- U)lz1 E) -2

CamScanner ile tarandi
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f(x)=x>-ax*-2x+1 ve g(x)=x+-1+—12-+-l3
X X X

fonksiyonlari veriliyor.
(f-g) (-1) =8 olduguna gére a kagtir?

A) -4 B) -2 C) 1 D) 2 E) 3






f(x)=(x* +x"® + X" +..+x* +1)-(x=1) ve

g(x) = (-x—x° =x* —...=x")-(x = 1)

fonksiyonlari veriliyor.
Buna gore d—c:((f(x)—g(x)) asagidakilerden
hangisine esittir?

A) x2' -1 B) 21x% C) x*° +1
D) 20x™ E) 21x

CamScanner ile tarandi
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ffR—R,

f(x)z"ax2+x , X<3 ise
_xz—x+b, X >3 ise
fonksiyonu veriliyor.

f fonksiyonu x = 3 noktasinda tiirevienebilir oldu-
guna gore a-b kacgtir?

A) 2 B) 1 C)-32— D)%— E)"E

CamScanner ile tarandi
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f ve g turevlenebilir iki fonksiyondur.

__x2+1 - 'yar _
f(x) = 300 , f(1) =3 ve f'(1) =10

olduguna gore g'(1) kactir?
11 S _r _8
A) 9 5) 9 C) 9 D) 9

E)

14
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7. £ RT—R, f(x) = x3—x olduguna goére (f~')'(0)

kactir?
2 1 1 1 2
A) 3 B) 2 ©) 3 0) 2 =) 3
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P(x) = x®—6x%+ x*+ 1 polinomunun x—1 ile bélinme-

siyle elde edilen bélim Q(x) polinomudur.

Buna gére Q'(1) kagtir?

A)-11 B)-9 C)-7 D) -% E) —%
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y=g(X)
y=f(x)

Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

g dogrusal fonksiyonu x = 2 noktasinda f egrisine te-
gettir.
h(x) = X - f(x)

g(x)
5 3
A) S B) a C)2 D) > E) 1

olduguna gére h'(2) kagtir?

CamScanner ile tarandi
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10.

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonuna d dogrusu x = 2
apsisli noktada tegettir.

2 2
Buna goére lim (x) -1

(2) degeri kactir?
X2 X—2

1

3
A) 6 B) 3 C) 2 D) = E) =
) ) ) )2 )2

CamScanner ile tarandi
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11. Yy =f(x) egrisine x =1 ve x = 2 apsisli noktalarda teget
olan dogru 4x — y — 2 = 0 olduguna gore (fof)'(1) de-
geri kacgtir?

A) 24 B) 16 C)12 D)8 E) 4
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12. y=x%-x+1 egrisine x = 1 apsisli noktada teget olan
dogrunun egriyi kestigi diger noktanin apsisi kagtir?

A) 3 B) 2 C) -1 D) -2 E) -3

CamScanner ile tarandi
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1
13. y=x2 —STX paraboliine lGzerindeki A('l,—z] nokta-

sinda teget olan dogru iizerinde A noktasina 5 birim

uzaklktaki noktalarin ordinatlar toplami kagtir?

7 3 1 1
A) — B) 3 C) = D) — E) ——
) 5 ) ) 5 ) 5 ) —5

CamScanner ile tarandi
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14. y® = 16x paraboliine asagidaki noktalardan han-
gisinden cizilen teget y eksenini (0,4) noktasinda
keser?

A)(1,2) B)24) C)28) D)@4.8) E)(28)
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15. y = 2x? - 4x + 5 paraboliine orijinden gizilen tegetle-
rin egimleri garpimi kacgtir?

A) -8 B)-12 C)-16 D)-21 E)-24



CamScanner ile tarandi
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16. k > 0 olmak iizere y = x> —x + 1 edrisiile y = 2x + k
dogrusu birbirine teget olduguna gdre bu dogru ile
edrinin kesistigi noktanin apsisi agsagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 6 B) 5 C)4 D) 3 E)2
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17.

Yukaridaki grafikte d dogrusu y = f(x) fonksiyonunun
grafigine x = 3 apsisli noktasinda tegettir.

g(2x +3) =(x+1)-f(3x) olduguna gére g'(5) kag-
tir?

A) 8 B)10 C)14 D)18 E)20

CamScanner ile tarandi
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18. f(x)= x> -3x* -9x -2 fonksiyonunun grafiginin x

eksenine paralel tegetleri arasindaki uzakhk kag¢
birimdir?

A) 8 B)12 C)32 D)36 E)48
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19.

y=f(x)

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonuna d dogrusu (1, 2)
noktasinda tegettir.

g(x) = x-f(x) olduguna gére lim 2% =91 youer;
kactir? 1 x-1

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E)8

CamScanner ile tarandi
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20.

y
}

Yukarida verilen d dogrusu y = f(x) egrisine (—2,1)
noktasinda tegettir.

g(x) = 3x + f(x — 1) olduguna gore g'(—1) kagtir?

A)% B)% C)% D) 1 E)-12-

CamScanner ile tarandi
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